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Bonpoc | a/mer

1 Meercs nu B opranu3aiuu MeHio?
A) pma, 1A BceX BO3PACTHBIX TpyNN M PEXHUMOB (HYHKUHOHHPOBAHHS "
OpraHHM3auHu
b) ma, Ho 6e3 yyeTa BO3PACTHEIX IPYIII
B) et

2 BrIBelIEHO JTH LHHKIHYHOE MEHIO JUI O3HAKOMJICHHS pomuTenei u aetei ?
A) na L
b) Her

3 BrIBewIeHo M eXXeJHEBHOE MEHIO B YA0OHOM 1714 03HAKOMJIEHHSA poauTeNeit u netei
Mmecte ?
A) na -
b) Her

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOpPHI Oroa?
A) na, o BCeM OHAM L
b) HeT, HMEIOTCs ITOBTOPH! B CMEXKHBIE JHH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe OJIloa ¥ NPOAYKTEI
A) na, no BceM JHAM V7
b) HeT, HMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHBIE THH

6. | CoOoTBETCTBYET JIM PErIaMeHTHPOBAHHOE LIMKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MMPHEMOB ITHIIH
PeXHMY (DYHKLIHOHHPOBAHHS OpraHu3aluu?
A) na v/
b) ner

7. | EcTh T B OpraHu3alliyi NMPHKa3 O CO3JaHUM U nopsake paboTel Opakepa)kHOM KOMHCCHH?
A) na L
b) net

8 Ot Bcex JIM apTHH NPHIOTOBIEHHBIX 6o cHUMaeTcs Opakepask?
A) na L
b) ner

9 BEIABJIANHCE JTH (AKTEI HE IOMYyCKa K pearn3aluu 6101 U MPOAYKTOB 110 pe3y/ibTaTam
paboThl 6pakepaXkHOH KOMHCCHH (3a MEPHOJ He MeHee Mecsua)?
A) HeT L
b) na

10 | Co3pnaHbl JIH YCIOBHSA JUIs OpraHH3alUy NHTaHHA OeTeit ¢ yueToM ocobeHHOCTelH
300pOBbs (caxapHblif 1nabeT, MULIEBble ANIepruu)?
A) na L
B) Het

11 | IlpoBoauTcs nu yOopka moMeIieHUH oc)Ie Ka)aoro npueMa muuu?
A) na L
b) Het

12 | KauecTBeHHO 1M npoBeeHa yOopKa NOMeIIeH!H Ui pHeMa IHILM Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) ma | L




14

B) et |

13

O6HapyKHBATHCh JIH B TOMELICHHAX [UIA npHeMa MHILH HACeKOMBIE, TPBI3YHEI
HX JKH3HEIeATEeIbHOCTH?

H Cclelbl

A) HET

\~

b) na

14

Co3aHbl JIH YCJIOBHA IS cOOIIONeHHA NETHMHU MPaBHIT NTUYHON THTHEHBI?

A) na

b) Het

15

BBIsAB/ISAIECH JIH 3aMEUYaHUs K COOIOICHHIO IETbMHU MPABHIL JIMYHON FMTHEHBI?

A) HeT

v

b) na

16

BbBIAIHCE U IPH CPaBHEHHH PEATH3YeMOT0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MCHIO
MCKJTIOUYEHHS OTAEIBHBIX O/ H3 MeHIO ?

(bakTbl

A) HeT

i

b) na

17

Wmenu nmu GakThl BeLAAYH AETAM OCTHIBIUEH muLH 7

A) HeT

b) na
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